

旅游日，撒欢去玩吧

周六，我们将迎来第二个“中国旅游日”，据了解，很多地方和景区都已经准备了很多精彩的活动和优惠，有的限时免票、有的打折送礼品等等，想出门旅游的，不妨来看看。旅游日，收拾好行囊，带上亲朋撒欢去玩吧。

济南市旅游惠民多

5月19日，“中国旅游日”庆祝活动山东主会场将设在济南泉城广场，山东省旅游局和济南市人民政府联合在泉城广场举办山东省暨济南市2012年“中国旅游日”主题活动启动仪式，济南市旅游局组织全市的旅游企业推出了旅游日系列惠民活动，并在泉城广场设立“旅游大卖场”对惠民产品进行现场展卖。

从19日开始，济南市诸多景区都陆续推出了许多促销活动和优惠措施。5月19日至6月19日，章丘市将举办2012年“白云湖”采荷节；19日，商河县温泉基地将进行“尊老爱幼”温泉体验；5月至9月，槐荫区文化(旅游)局将进行为期几个月的电影休闲进社区、农村活动。

另外，九如山执行军残免费、残疾证40元和老年证学生证80元优惠；金象山推出残疾证8折、老年证40元、学生市区购票70元优惠；商河县现代农业科技示范园将免门票，采



6月16日，九顶塔“傣族泼水节”将盛大举行

摘有机蔬菜打折。

19日早上八点半，九顶塔中华民俗欢乐园将在泉城广场举办“5·19中国旅游日”宣传活动，活动持续一整天。活动现场景区将为广大朋友们准备丰盛的旅游优惠大餐：原价120元/张门票，当天凭身份证购买仅需90元/张。另外，5月19日到5月25日期间，住宿的游客可享受门票5折优惠。

九顶塔“首届世界狂欢节”正在火爆进行中，每天13:10藏寨举行“藏族文化节”，带领游客走进充满神秘的藏族，与藏族朋友一起联欢。13:20跟随“狂欢大巡游”的队伍齐聚广场狂欢，与狂欢使者激情舞蹈，更能欣赏到来自非洲原汁原味的鼓舞表演，透过矫健黝黑的肌肤，去感受来自南非的独特风情。

狂欢节期间，九顶塔传统表演项目马战《好汉秦琼》、红色经典参与剧《地道战》、好莱坞实景剧《山洪暴发》继续带给您视觉的冲击和无限精彩。

本届狂欢节将持续到6月中旬，大家期待已久的“狂欢泼水节”也将盛大启动。

天上王城推限时免门票

为进一步落实“健康生活、欢乐旅游”的主题活动精神，迎接中国旅游日的到来，作为游山东不可不去的百景之一——沂水县天上王城景区将于5月19日至20日推出限时免门票政策。

5月19日至20日，每天下午15时30分之后进入景区的散客将免收景区门票，这两天还将针对1.5米以下的儿童推出免收门票的政策；持军残证、70周岁以上老年证游客将免收门票游玩景区。

天上王城景区素有“崖壁上的神秘古国”美誉，是沂蒙民俗、沂蒙历史、原始植被保存较为完好的原生态旅游景区。纪王崮春秋古墓的发掘更为这座千年古城堡平添了诸多文化底蕴与神秘。

万仙山旅游日发豪礼

巍巍太行山丰富多姿的地理地貌，造就了万仙山的秀山绿水，不说那手工开凿的千米绝壁长廊、“世界奇迹”郭亮洞，也不说那誉满全球、声名远播的中华第一影视村——郭亮，单是景区刀劈斧削的红岩绝壁、气势磅礴的高山飞瀑、幽深高古的神奇溶洞、烟波浩森的高山湖水，还有葱茏青翠的万亩松林，就可以给您一份视觉冲击。

5月19日是“中国旅游日”，万仙山将为各位游客呈上一场浪漫旅行，并有超级豪礼送上。活动当天，景区将在郭亮举办“爱你奋不顾身”、“夹气球”、“扮时钟”、“心有灵犀”、“瞎子背瘸子”等一系列精彩纷呈的游戏，只要是男女两人都可参与，活动最后将评出一二三等奖共八对，送上最高价值1288元的龙凤宫现场古装造型，在万仙山最迷人的地方留下你们最幸福的笑容，所有参与者都将获得景区提供的精美纪念品。

○游情快递

山东“百种商品” 将亮相义乌旅博会

继中国国内旅游交易会之后，国内最大旅游商品交易会——第四届中国国际旅游商品博览会将于5月24日—27日在义乌国际会展中心举办。全国各省、市、自治区将展示具有地域风情的旅游项目或商品，顶级旅游商品区域也会成为一个近距离接触奢侈品的平台。

据了解，连续举办三届的中国旅游商品大赛，今年也将继续上演创意与文化的碰撞，旅游和商品的交融。此次商品大赛参赛的商品范围是具有中国文化和各地地方特色的旅游纪念品、工艺品等精品。山东省旅游局共预定20个标准摊位，33家企业参展，展示内容包括泉城特色旅游商品、金王蜡烛、香薰工艺品、胶东海参、即墨老酒、布艺、齐笔、黑陶、北极星钟表、张裕葡萄酒、金石制品、亚沙会礼品、牛蒡茶、肥城桃木、农民画、燕子石工艺品、沂蒙特色旅游商品、泥哨、武大娘烧饼、泰山驴油火烧、牡丹制品、鲁锦等“到山东最想买的100种旅游特色商品”和“山东三珍”产品。同时在全省选拔出具有山东特色的旅游商品参加全国旅游商品大赛。

首届“画说沂源” 影像大赛正式启动

5月12日，首届“画说沂源”大赛在淄博鲁山国家森林公园正式启动。山东旅游行业协会、淄博市旅游局、沂源县相关领导共同出席本次影像大赛的启动仪式。

本次大赛通过大众网网络平台，面向全省展开。通过DV拍客、摄影、漫画家作品，从不同层面和角度，展现沂源县自然风光、民俗风情、林果山乡、爱情文化等内容。用影像展现一个既有历史内涵又有时代风采的新沂源。据了解，作品征集将从5月12日开始至8月23日结束。大赛奖品不但颇为丰厚，并将在评选出最终获奖作品之后，举行颁奖典礼。据沂源县旅游局局长李艳斌介绍，为了让更多的摄影爱好者来沂源拍摄创作，特推出摄影创作证，持证免费游览沂源鲁山国家森林公园、九天洞、牛郎织女等景区，时间一直持续到2013年。

济南——章丘旅游公交专线 “幸运游客”中奖号码

济南——章丘旅游公交专线5月12日—5月13日“幸运游客”中奖号码为：游701路：0000128；游701支线：0000214；游702路：00008219；游703路：00008662。

○出游风向标

到金象山体验神秘之旅吧



欢乐谷激战鲨鱼岛

随着气温不断升高，山谷中的迪士尼——金象山乐园聚集了越来越多的人气。时光穿越、追忆童年汇、白色狂欢节……一场场疯狂的主题活动，吸引了越来越多的游客来到金象山乐园，景区接待游客数量与日俱增。

悠悠青山下，汪汪碧水中。驾一支小舟泛水湖上，清风夹挟着水汽扑面而来，沁人心脾。撑一把小伞体味热带雨林中漫步的闲适与浪漫，或者直接抛开遮蔽，让道道清流冲

开你的胸中郁结。穿过重重雨幕，蓦然回首，那梦幻般的彩虹横跨天际，这就是闻名遐迩的雨林谷。金象山乐园众多大型的游客项目更会给你超值体验：迪斯科转盘，剧烈的转动、颠簸，让人随之旋转、翻滚，刺激无比；海盗船船体左摇右摆，向上、俯冲，让您享受乘风破浪的眩晕快感……清凉、狂欢是金象山乐园出其制胜法宝，5·19中国旅游日将至，一起来金象山happy happy吧！

(伊冉)

避暑登山戏水好去处——新泰莲花山

新泰莲花山古称新甫山，春秋时期为齐鲁界山，东西绵延15公里，总面积100平方公里，主峰天台峰海拔999米。作为世界地质公园、国家4A级景区、国家森林公园，莲花山自然景观独具特色，文化底蕴深厚，古迹遗址众多。

□潘继栋

林翠水美

莲花山是国家森林公园，植物区系丰富。林木以松柏为主，“新甫拥翠”胜景古今著名。莲花山早在2500多年前，莲花山就以“新甫之柏”载于《诗经》。森林繁茂，以松柏为主，覆盖率达90%以上，形成了“新甫拥翠”的森林胜景，并因负氧离子和舒缓人体紧张的芬多精含量高，被誉为“天然氧仓、健康驿站”。山因水而灵，水因山而

秀。莲花山有秀水九条，潭瀑一百，雨季水量大恢宏壮观，旱季水量小潺潺灵动。通天河、青龙潭、子母泉瀑布、云谷飞瀑为游客津津乐道的美景。特别是子母泉瀑布，是山东著名的瀑布之一，它实际上是一处悬瀑，因水从石缝流出而俗称为泉。因有巨石相隔，瀑水分成两股，左边水流大好比为母泉，右边的水流小好比为子泉。子母泉两边的悬崖陡峭直立，抬头仰望，只能看到一线蓝天，所

山秀石奇

莲花山所处地域在28亿年前还是一片汪洋大海，后来经过五次大的地质运动，经过凸起、断裂、崩塌，才形成了莲花山山势陡峭、奇峰林立、沟深谷幽、流泉飞瀑，岩石奇特的模样，留下了丰富的地质遗迹。在莲花山上，与佛教有关的奇石奇树不计其数，天成观音、金蟾望月、经书五卷、罗汉推车等百余处奇石，不但形神兼备、惟妙惟肖，而且还都有自己的故事。特别是位于观音崖上的天成观音巨型奇石，酷似结跏趺坐的观音菩萨，是世界上独一无二的跌坐式天然观音。距今28亿年前的莲花山科马提岩，是地球上最古老的岩石，它是亚洲唯一一处具有髓刺结构的岩石，在全世界也只有加拿大、南非和澳大利亚发现了这种岩石为莲花山的地质学价值增加了耀眼的光环。

5·19特惠政策

5月19日中国旅游日当天门票半价优惠40元/人。

交通指南：济南、上海方向：京沪高速—新泰出口下右转—莲花路直达景区；北



京、济南方向：京台高速转泰新高速新泰西(果都)出口—牛石路—省道103—迈莱河路直达景区；青岛方向：青兰高速—京沪高速—新泰出口—莲花路直达景区。

咨询电话：0538-7233009
驻济办事处：0531-82557929 13954190516
详情请登录“山东新泰莲花山景区”网站：www.sdlhs.cn